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Міжнародні природоохоронні організації відіграють величезну 

роль на сучасному етапі розвитку суспільства. Їхнє створення було 
викликано катастрофічними змінами в навколишнім середовищі; вони 

були покликані захистити природу й, по суті, повинні врятувати 

насамперед саму ж людину від її нерозсудливої діяльності.  

Міжнародна екологічна організація «Грінпіс» була заснована  

15 вересня 1971 р. У цей день канадський бізнесмен на ім’я Девід 

Фрейзер МакТаггарт з групою однодумців відплив з Ванкувера в бік 

Аляски. Тут, на острові Амчитка, американські військові проводили 

ядерні випробування, які погрожували викликати важкі наслідки: 

цунамі і землетрусу. 

Ці перші ентузіасти мріяли про мир без війни і вірили, що навіть 

маленька група людей здатна багато чого змінити. Вони назвали своє 

судно «Зелений світ», що англійською звучить як Green Peace. Борт 
корабля був зовсім невеликим, так що ім’я довелося написати разом: 

GreenPeace. В результаті цієї акції протесту військові США зупинили 

ядерні випробування на острові, і Амчитка перетворився на 

екологічний заповідник. 

Це дало можливість «Грінпісу» розширити сферу впливу та 

почати боротися за збереження екології планети й за порятунок тварин 

загалом. Основне завдання Greenpeace полягає у зміні ставлення 

людей до довкілля, до живої природи взагалі, а також у впливі на 

громадську думку. Тому велика увага приділяється роботі з засобами 

масової інформації.  

Метою «Грінпіс» є забезпечення здатності землі виховувати та 
плекати життя в усьому його різноманітті. «Грінпіс» – організація, яка 

намагається змінити ставлення та поведінку людей, захищати та 

зберігати навколишнє середовище та сприяти миру. Ще у 2007 році 

«Грінпіс» визначили основні напрями своєї діяльності: сприяння 

енергетичній революції для вирішення ключової загрози планеті – 

зміни клімату; захист океанів і створення глобальної мережі морських 

природоохоронних територій; збереження пралісів; сприяння 

роззброєнню та ліквідації всієї ядерної зброї; відмова від токсинів та 

небезпечних хімікатів; підтримка сталого сільського господарства та 

запровадження екологічного землеробства. 


